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ZAKLJUČCI SA SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 19. LISTOPADA 2023. GODINE

Dnevni red: 


1. Verifikacija Zapisnika 30. sjednice Školskog odbora
2. Donošenje prethodne suglasnost za zapošljavanje učitelja/ice fizike na temelju natječaja
3. Donošenje prethodne suglasnost za zapošljavanje učitelja/ice informatike na temelju natječaja
4. Donošenje prethodne suglasnost za zapošljavanje učitelja/ice tehničke kulture na temelju natječaja
5. Donošenje prethodne suglasnost za zapošljavanje pomoćnika/ice za dijete sa teškoćama u razvoju na temelju natječaja
6. Donošenje prijedloga financijskog plana za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu
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Zaključci: 

Ad 1.) Zapisnik sa 30. sjednice je verificiran.

Ad 2.) Na temelju članka 80. Statuta Osnovne škole Brod Moravice članovi Školskog odbora donose Odluku o donošenju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa učiteljice fizike na temelju natječaja.
Ad 3.) Na temelju članka 80. Statuta Osnovne škole Brod Moravice članovi Školskog odbora donose Odluku o donošenju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa učiteljice informatike na temelju natječaja.
Ad 4.) Na temelju članka 80. Statuta Osnovne škole Brod Moravice članovi Školskog odbora donose Odluku o donošenju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa učiteljice tehničke kulture na temelju natječaja.
Ad 5.) Na temelju članka 80. Statuta Osnovne škole Brod Moravice članovi Školskog odbora donose Odluku o donošenju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa pomoćnice za dijete sa teškoćama u razvoju na temelju natječaja.
Ad 6.) Na temelju članka 80. stavka 1. točke 7. Statuta Osnovne škole Brod Moravice Školski odbor Osnovne škole  Brod Moravice donosi Odluku o donošenju prijedloga financijskog plana za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu.
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