ZAKLJUČCI SA SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 29. RUJNA 2022. GODINE

Dnevni red: 
[bookmark: _Hlk51311080]
1.  Verifikacija Zapisnika 18. sjednice Školskog odbora
2. Izvješće o radu OŠ Brod Moravice na kraju školske godine 2021./2022.
3. Prijedlog, rasprava i donošenje Školskog kurikuluma za školsku godinu 2022./2023.
4. Prijedlog, rasprava i donošenje Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2022./2023.
5. Izvješće o radu ŠSD „Budućnost“
6. Izvješće o provođenju preventivnih programa u II. polugodištu školske godine 2021./2022.
7. Izvješće o radu Odjela predškolskog odgoja i obrazovanja pri OŠ Brod Moravice na kraju pedagoške godine 2021./2022.
8. Prijedlog, rasprava i donošenje Kurikuluma Odjela predškolskog odgoja i obrazovanja pri OŠ Brod Moravice za pedagošku godinu 2022./2023.
9. Prijedlog, rasprava i donošenje Godišnjeg plana i programa rada Odjela predškolskog odgoja i obrazovanja pri OŠ Brod Moravice za pedagošku godinu 2022./2023.
10. Sigurnosni preventivni program Odjela predškolskog odgoja i obrazovanja pri OŠ Brod Moravice
11. Donošenje prijedloga II. izmjena i dopuna financijskog plana za 2022. godinu
12. Razno:
              - obavijest o sklapanju ugovora o donaciji kojim će se financirati školska marenda za          
                 učenike koji su članovi kućanstava korisnika zajamčene minimalne naknade 
              - davanje u najam školskog stana 
              - obavijest o uključivanju škole u projekt „Pomahajmo v svet" ("Say Hello to the 
                 World") 

                         
 Zaključci: 

Ad 1.) Zapisnik sa 18. sjednice je verificiran.

Ad 2.) Na temelju članka 80. Statuta Osnovne škole Brod Moravice Školski odbor je prihvatio izvješće o radu OŠ Brod Moravice na kraju školske godine 2021./2022.
[bookmark: _GoBack]Ad 3.) Na temelju članka 80. stavka 1. točke 5. Statuta Osnovne škole Brod Moravice Školski odbor donosi Školski kurikulum za školsku godinu 2022./2023.

Ad 4.) Na temelju članka 80. stavka 1. točke 6. Statuta Osnovne škole Brod Moravice Školski odbor donosi Godišnji plan i program rada škole za školsku godinu 2022./2023.

[bookmark: _Hlk84419411]Ad 5.) Školski odbor je prihvatio izvješće o radu ŠSD „Budućnost“ za školsku godinu 2021./2022.

Ad 6.) Školski odbor je prihvatio izvješće o provođenju preventivnih programa u II. polugodištu školske godine 2021./2022.

Ad 7.) Na temelju članka 80. Statuta Osnovne škole Brod Moravice Školski odbor je prihvatio izvješće o radu Odjela predškolskog odgoja i obrazovanja pri OŠ Brod Moravice za pedagošku godinu 2021./2022.
Ad 8.) Na temelju članka 80. stavka 1. točke 5. Statuta Osnovne škole Brod Moravice Školski odbor donosi Školski kurikulum Dječjeg vrtića pri OŠ Brod Moravice za pedagošku godinu 2022./2023.

Ad 9.) Na temelju članka 80. stavka 1. točke 6. Statuta Osnovne škole Brod Moravice Školski odbor donosi Godišnji plan i program rada Odjela predškolskog odgoja i obrazovanja pri OŠ Brod Moravice za pedagošku godinu 2022./2023.

Ad 10.) Školski odbor je prihvatio izvješće o provođenju sigurnosnih preventivnih programa Odjela predškolskog odgoja i obrazovanja pri OŠ Brod Moravice u pedagoškoj godini 2021./2022.

[bookmark: _Hlk115864899]Ad 11.) Na temelju članka 80. stavka 1. točke 7. Statuta Osnovne škole Brod Moravice Školski odbor Osnovne škole  Brod Moravice donosi Odluku o donošenju prijedloga II. izmjena i dopuna financijskog plana za 2022. godinu.
Ad 12.) Razno:
· Školski odbor je obaviješten o sklapanju ugovora o donaciji kojim će se financirati školska marenda za učenike koji su članovi kućanstava korisnika zajamčene minimalne naknade
· Školski odbor je donio zaključak o upućivanju molbe za očitovanjem najmoprimca vezano za raskid ugovora o najmu školskog stana.
· Školski odbor je obaviješten o uključivanju škole u projekt „Pomahajmo v svet" ("Say Hello to the World"), te izvorima sufinanciranja članarine za navedeni projekt




